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HORVÁTHNÉ SOMOGYI ILDIKÓ – DANÓ RÉKA – TÓTH SZILVIA: 

Támogatott döntéshozatal – Az ÉFOÉSZ
modellkísérleti programjának tapasztalatai
INCLUSION INTERNATIONAL, BUDAPEST, 2011. 52 OLDAL

Az Értelmi Fogyatékossággal Élõk és Segítõik
Országos Érdekvédelmi Szövetsége (ÉFOÉSZ)
2009–2010. évben modellkísérleti programot
indított KulcsProgram néven Tapolcán annak
érdekében, hogy tapasztalatokat gyûjtsön a tá-
mogatott döntéshozatal megvalósulási lehetõ-
ségeirõl. A programról készült kiadványt aján-
lom mindazon szakemberek, szülõk számára,
akik hasonló kérdéskörökkel foglalkoznak,
hisz nemcsak a program szakmai eredményei-
vel ismerkedhet meg az olvasó, hanem a prog-
ramban részt vevõ támogatott döntéshozatalt
gyakorló személyek történetével, példát adó
problémájukkal, megoldásaikkal. 

A kiadvány elsõ részében megismerteti az
olvasót a támogatott döntéshozatal fogalmával,
nemzetközi és hazai gyakorlatával, az ENSZ
Egyezmény oda vonatkozó cikkével összefésülve. A nemzetközi kitekintést követõen
a magyarországi gondnoksági rendszerbe ad betekintést, szembeállítva a gondnokság és
a támogatott döntéshozatal intézményrendszerét. 

A kiadvány jelentõs egységét a támogatott döntéshozatali modellkísérleti program
teszi ki, melynek kereteirõl, megvalósulásáról, eredményeirõl nyújt átfogó tájékoztatást
– fûszerezve a résztvevõk történeteivel. 

Az ÉFOÉSZ szervezetének hagyományaihoz hûen a program résztvevõinek is hangot
adva, magyarázatot nem igénylõ, a programot igazoló, fontos kijelentésekkel találkozik
az olvasó: „Ha döntenek helyettem, nem tanulok meg dönteni.”; vagy: „Most szerintem
ügyesebb vagyok, mint tavaly.”
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A kiadvány értékét fokozzák a programban részt vevõ személyekrõl készült mûvészi,
az emberi lényeget megragadó képek, melyek Danó Réka és Wagner Péter alkotásai.
Ezáltal esztétikai élményt nyújtó aktuális szakmai törekvést bemutató kiadványhoz
juthat hozzá az olvasó.

A kiadvány megrendelhetõ az ÉFOÉSZ-tól: www.efoesz.hu
Farkasné Gönczi Rita
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Keresse könyveinket honlapunkon és az Eötvös Pontokban!

www.eotvoskiado.hu
www.eotvospontok.hu
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